

Вырезка из газеты
КРАСНОЕ ЗНАМЯ

17 СЕН 1956

Сыктывкар

Газета

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА ТЕАТРА КУКОЛ

На днях состоялось открытие сезона Государственного Воркутинского театра кукол. Маленьким зрителям была показана премьера «Дюймовочка». Эта пьеса написана московской писательницей Александрой Бруштейн по мотивам одноименной сказки Андерсена. Развивая сюжет сказки, Бруштейн современизировала его, перенесла действие пьесы в наши дни, ввела новых персонажей, но вместе с тем сумела сохранить стиль Андерсена, все обаяние и мягкий юмор его произведения.

Большое количество действующих лиц и непрерывная смена картин осложняли постановку этой пьесы в передвижном театре кукол. Каждому из артистов приходилось играть по несколько ролей.

Первые же выступления показали, что усилия творческого коллектива не пропали даром. Раскрытие в пьесе идеи всепобеждающей силы дружбы и верности находит горячий отклик в сердцах многочисленных зрителей. С неослабевающим интересом следят за развитием действия не только дети, но и взрослые, которые также становятся частыми посетителями театра кукол.

Спектакля проходят с большим успехом при переполненном зале. Успеху немало содействует удачно подобранное баянистом П. С. Цыбулиным музыкальное сопровождение.

После выступлений в городе театр выехал в Дома культуры и клубы рабочих поселков.